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Gewassernetz. Davon sind mehr als
die Halfte fir Kanus befahrbar. Ein
Urlaub auf dem Wasser schont nicht

!
Wild auf Wasser
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Baume sind Klimaschiitzer, denn sie speichern Tmﬁwﬁmﬁmﬁ%ﬂ% %@M\no 1N |
CO,. Deswegen ist die Wiederaufforstung und “ ) R
der Erhalt der Walder fur den Klimaschutz von Ein Auto verursacht durch- i
so grofier Bedeutung. 1 Hektar (100 x 100 m) schnittlich im Jahr 1.130 kg CO,
» » N\
Wald in Deutschland speichert rund 13 Tonnen S
| » » ® e ) \
_A_ IMasc T utz CO, im Jahr. Das entspricht dem jahrlichen |

) CO,-Austof3 von 11,5 Autos.
kostet dich was

Wie viel CO, du verursachst, hast du selbst in der Hand.
Lassen sich Treibhausgas-Emissionen nicht vermeiden, wie
zum Beispiel auf einer Flugreise, kannst du den entstande-
nen Schaden ausgleichen. Zahle einen von der Emission
abhangigen Beitrag an eine zertifizierte Organisation,

die sich aktiv fur den Klimaschutz einsetzt.

Besser als kompensieren ist naturlich,

die Emissionen zu vermeiden!

So kompensierst du CO,:

3. L.

Wahle ein Leiste deine Kom-

Projekt pensationszahlung
fir das von dir
verursachte CO,

Diese Organisationen bieten u. a. CO,-Kompensationen:

atmosfair gGmbH - www.atmosfair.de

PRIMAKLIMA e. V. - www.primaklima.org

Klima-Kollekte - Kirchl. Kompensationsfonds ¢GmbH - www.klima-kollekte.de
MoorFutures - www.moorfutures.de




